## 陈云林接受台湾回赠的长鬃山羊和梅花鹿

# 希望赠台大熊猫年内运抵台湾

新华社电 陈云林4日在两会领导人台北会谈中表示,接受台湾方面回赠的稀有动物长鬃山羊和梅花鹿,把台湾人民的情谊带回

大陆

陈云林表示,希望大陆同胞赠送给台湾同胞 的一对熊猫于年内运抵台湾。

镜头 ——



## 连战设宴款待陈云林

11月4日,连战与陈云林握手致意。当日,中国国民党荣誉主席连战在台北宴请海协会会长陈云林一行。

→ 花絮 →

#### 江丙坤设宴,道道都是喜庆菜

3日晚,海基会董事长江丙坤以东道主的身份,在台北最高的摩天大楼101大楼84层的"风云会"宴请陈云林一行。

这场宴会的菜单设计颇具深意,6道主菜及1道甜点分别取名"四海一家齐欢庆""海阔天空展新局""福临大地报佳音""龙跃青云呈吉祥""协和齐力转乾坤""一团和气万事兴"

以及"花开果硕喜民生"。台湾媒体报道说, 从这份充满喜庆的菜谱中可见主人努力营造 两岸和谐氛围的用心。

在大楼高速电梯的入口处,张贴了巨大的对联——"江山有情,丙火恒丰乾坤会""陈谷无偶,云水复泰儒林谈",将陈云林与江丙坤的名字镶嵌其中,既构思巧妙又文采飘逸。

#### 互赠纪念品,件件礼物有深意

4日下午,海运直航等4项协议签署后,江 丙坤与陈云林互赠纪念品。

江丙坤送给陈云林的是由台湾镂空书法 名家詹秀蓉书写的"和平协商、共创双赢"金箔 镂空书法作品,作品背景中还藏着第一次"陈江 会"时签署的《海峡两岸包机会谈纪要》与《海峡 两岸关于大陆居民赴台湾旅游协议》全文,共约6000字的隶书小字。陈云林则回赠江丙坤一个双手互握形状的水晶工艺品。据介绍,这个工艺品象征海协会、海基会平等协商的精神,比喻和平、合作,期待两会成为推进两岸和平发展的桥梁。据新华社

─ 行程 └

### 陈云林吊唁王永庆 此次签的协议是对老先生在天之灵的告慰

据新华社电 海峡两岸关系协会会长陈 云林4日中午专程到台北县林口长庚大学,吊唁 日前去世的台塑关系企业创办人王永庆先生。

陈云林向王永庆遗体敬献写有"功勋不 朽"挽词的花篮,并向王永庆先生亲属表示深 切慰问。

陈云林在吊唁后接受记者采访时表示, 王永庆先生是海峡两岸同胞敬重的民族企业家。他不仅为台湾经济建设作出过重大贡献,而且为两岸经济交流合作倾注了大量心 血。他一生关注社会公益,慷慨捐输,令人感佩。

陈云林和王永庆相识相交10多年,两人之间有非常深厚的感情。陈云林曾为《筚路蓝缕:王永庆开创石化产业王国之路》一书撰写序言,赞扬他"仗义执言,从广大台湾工商界和两岸同胞的共同愿望出发,主张两岸'三通'"。

陈云林感慨地说,此次两会台北会谈将 签署两岸空运、海运和邮政等方面的合作协 议,这是对老先生在天之灵的告慰。

2009年是新中国 60 华诞,各界呼吁:一定要发行史上最牛的"贺岁生肖金币王"——

## 国宝《五牛图》生肖纯金币破格成套发行

新中国 60 华诞至高规格的"贺岁生肖金币王"、共耗用 999 纯黄金 35.5 克

[核心提示] 1985 年第一枚牛年金币只使用国宝《五牛图》中的一头牛,就创造了中国金币史上最高升值纪录! 24 年来,大家苦苦期盼《五牛图》能完整铸造在生肖金币上,终于,为给 2009 年新中国 60 华诞致以至高献礼,权威部门竟打破贺岁生肖金币每年只发行单枚的惯例,第一次将故宫镇馆国宝《五牛图》完整铸造在 5 枚带高额面值法定生肖金币上。

#### 【国宝档案】 故宫镇馆国宝、 千年生肖第一巨作《五牛图》

《五牛图》是唐朝宰相韩滉的传世名作,距今1200多年,是中国10大传世名画中唯一的生肖国画。历朝历代均视之为国宝,宋徽宗、清乾隆都特别题词。八国联军侵华后一度流失,50年代初,周总理特批巨资回购,从此深藏故宫,只有极少数人有机会看上一眼。

#### 1949 年以来新中国第一个 生肖甲子大轮回!一定要发行最 高规格的建国 60 周年贺岁生肖 金币,祈福伟大祖国国泰民安!

国家每年都发行生肖金币为国家"贺岁祈福"。2009年是新中国建国 60 周年,60 年的风风雨雨、60 年的艰苦奋斗、60 年的民族振兴,才有了今天的繁荣富强,华夏儿女热烈期盼:60 周年贺岁,一定要发行最牛的生肖金币。最后征求相关部门领导意见后决定,非国宝《五牛图》不可!其蕴涵的"五牛贺岁、五福临门、五谷丰登、国泰民安",与新中国 60 华诞的最高祈福,形成绝配!

#### 苦苦期盼 24 年,故宫镇馆国宝《五 牛图》终于在 5 枚法定生肖金币上破格 大团圆! 这是举世公认的"生肖金币王"!

《五牛图》是千年国宝,故宫博物院对 其保护极其严格,史上就只1985年发行过一 枚《五牛图》生肖金币,只有其中一头牛,却 创造了中国金币史上至高升值纪录,涨了130













采用国际顶尖造币技术铸造,勤劳肯干的纯金垦荒牛、财源滚滚的纯金招财牛、吉祥昌盛的 纯金旺家牛、顺风顺水的纯金如意牛、鸿运当头的纯金好运牛,五头金牛齐齐贺岁,与《五牛图》 999 纯黄金卷,被公认为建国60周年致高规格的"生肖金币王"。

多倍! 24年来,大家一直苦苦期盼。这次要不是为了新中国 60 华诞"至高规格生肖金币王"特殊贺岁,权威部门绝不会破格将《五牛图》完整铸造在 5 枚法定金币上! 专家透露,此举打破每年贺岁生肖金币单枚发行的惯例,开创了生肖金币史上的多枚成套发行的"新纪元"!

#### "国宝五牛图,生肖第一币"! 贺岁生 肖金币作为至高国礼,这是生肖金币史 上的第一次,也是唯一的一次!

为隆重祝贺建国 60 周年至高规格"生肖金币王"诞生,权威部门还首次用 999 纯黄金将国宝《五牛图》按1:1 原版限量铸成黄金卷,金币与金卷配套发行。更令人惊叹的是,

黄金卷上不仅普通人根本无法见到的历代皇帝如宋徽宗、乾隆皇帝的珍贵墨宝,更有故宫博物院党委书记魏殿松等6位文博界泰斗亲笔题词!字字千金!

前中国钱币博物馆戴志强馆长断言:千年国宝《五牛图》首次完整惊现纯金法定生肖币,必将创造中国金币史上

#### 最猛的升值神话!

专家指出,生肖金币作为国家权威的法定流通货币,一直是升值的金饭碗,而这套建国60周年至高规格的"生肖金币王"更有三大升值砝码:第一,建国年份的贺岁生肖金币就是升值最有力保障!像建国40年、50年的金币,个个升值七八十倍!建国60年的生肖金币王、未来升值何止七八十倍;第二,生肖金币有个升值铁律,哪个金币的图案更牛,升值就更牛,如1996年齐白石的鼠年金币,涨了几十倍,《五牛图》

是故宫镇馆国宝,将来升值至少百倍以上;第三,金币大全套肯定比单枚金币更值钱!连 1985 年发行的单枚《五牛图》金币都涨了130 多倍,这套"生肖金币王"第一次将《五牛图》上的五头牛完整聚齐,将来不说上百倍,上千倍都有可能。

专家总结道,"这套金币史无前例将法定金币、大面值、国礼、国宝《五牛图》、999纯黄金卷、皇帝墨宝、名流题词等集于一身,却只9900元,过不了多久肯定会涨价发行!"

#### ■世界第一套故宫镇馆国宝《五牛图》生肖金币大全发行公告

本套金币大全包括 5 枚《五牛图》法定生肖金币和 1 幅《五牛图》999 纯黄金卷, 共耗用纯黄金 35.5 克。每套均配备唯一对应编号的公证书、国家金银检测证书国礼证书、验钞防伪证书、收藏证书等。全球绝版限量 10000 套, 统一定价 9900 元 / 套, 我市指定发行点是郑州市南阳路 6 号郑州市图书馆一楼,发行热线 0371-66688628。